

В СФУ прошел международный конкурс молодых переводчиков

В СФУ завершился международный конкурс молодых переводчиков, который проходил под девизом «После Космоса перевод остается наиболее сложным и непознанным явлением» (Джон Роджерс Серль). В конкурсе приняли участие красноярские школьники, студенты и аспиранты 10 институтов и филиалов СФУ, 62 российских и 5 зарубежных вузов.

Конкурс проводился кафедрой делового иностранного языка ИЭУиП СФУ при поддержке Красноярского регионального отделения Союза Переводчиков России, кафедры общественных связей гуманитарного факультета Сибирского государственного аэрокосмического университета, региональной общественной организации «Корейский Культурный Центр» Красноярского края, ООО «Мир-Дружба» и журнала «Kraschina», китайского клуба СФУ, Института русского языка Хэйлуцзянского университета, международной турецкой газеты «Вести Турции Босфор», Восточно-Сибирского филиала ОАО АКБ «Росбанк».

С 25 марта 2013 года по 25 апреля 2013 года в оргкомитет поступило более 350 заявок на участие в конкурсе и выполненных переводов. Российские участники конкурса выполняли переводы с английского, немецкого, китайского, турецкого, корейского языков и японского языков. Зарубежные участники выполняли перевод с русского языка.

Поздравляем победителей, желаем дальнейших творческих успехов и приглашаем всех желающих принять участие в следующем конкурсе, который состоится весной 2014 года.

- [Победители конкурса](#) (.pdf, 260 КБ)

[Институт управления, экономики и природопользования СФУ](#), 29 мая 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12298>